

Событие!

# Даешь чугун для Урала и Сибири!



Председатель правительства Свердловской области Д.В.Паслер (в центре, четвертый слева), управляющий Восточным округом Н.А.Клевец, глава МО Алапаевское В.А.Заводов, глава администрации К.И.Деев, генеральный директор ООО «Литой элемент ВСМЗ» В.Б.Шмыга (второй справа) в доменном цехе

14 ноября состоялась рабочая поездка председателя правительства Свердловской области Д.В.Паслера в муниципальное образование Алапаевское. Его сопровождали глава муниципального образования В.А.Заводов, управляющий Восточным управлением округом Н.А.Клевец и другие официальные лица.

Одной из главных целей визита, безусловно, было посещение производственной площадки ООО «Литой элемент Верхнесинячихинский металлургический завод», где 22 октября, после двухлетнего простоя, была запущена в работу доменная печь. Это стало возможным во многом благодаря настойчивой и последовательной работе правительства Свердловской области по поиску эффективных инвесторов и производственников. Новым собственником-акционером ВСМЗ сегодня является московское ООО «Завод Инвест», а производством занимается ООО «Литой элемент Верхнесинячихинский металлургический завод» - обособленное подразделение челябинского ООО «Литой элемент». Между акционером-инвестором из Москвы и производителем заключен пятилетний договор аренды.

На предприятии начато производство чугуна. Объем производства – до 20 тысяч тонн ежемесячно.

Председатель правительства Д.В.Паслер в сопровождении генерального директора ООО «Литой элемент ВСМЗ» В.Б.Шмыги и других участников встречи побывал на выплавке очередной партии чугуна. А затем поделился своими впечатлениями и планами развития завода на ближайшую перспективу с представителями массовой информации.

Как отметил в своем выступлении Д.В.Паслер, правительством принимались все возможные меры, чтобы в кратчайший срок производство чугуна на ВСМЗ было возобновлено. Процесс шел не просто, но цель достигнута. Работающее производство – это рабочие места для людей, это зарплата, это экономическое развитие территории, это перспектива. Процесс восстановления завода до пуска производства шел около двух месяцев. На эти цели затрачено несколько сотен миллионов рублей. При этом Д.В.Паслер обратил внимание на то, что в период простоя предприятия на территории завода от части были сняты рельсы, электрические провода. Все это пришло восстанавливать. И все-таки завод запущен! Появилась продукция, которая востребована в Тюменской, Челябинской и Свердловской областях. Теперь задача закрепить успех, вести активный поиск новых потребителей и составить перспективную долгосрочную программу развития Верхнесинячихинского металлургического завода.

Премьер также выразил уверенность, что вместе с развитием производства будет укрепляться и самосознание людей, повышаться их осознание того, что завод – их родное предприятие, которое во все времена требует внимания, бережного отношения и сохранения.

В ходе встречи корреспондентам «Алапаевской газеты» удалось поговорить с некоторыми работниками завода. Общее настроение – работать! И безусловная надежда на позитивную перспективу.

В настоящее время на заводе трудятся около 500 человек, в основном местные, верхнесинячихинские, но немало и тех, кто приезжает сюда из ближайших населенных пунктов, в первую очередь из Алапаевска.

В завершение визита Д.В.Паслер провел совещание с руководителями предприятий о перспективах развития лесного комплекса.

потому что запуск новой блочной газовой котельной, возводимой специализированной фирмой из Саратова, пока задерживается из-за несогласованности с проектировщиками. Из-за этого задерживается подача тепла в строящиеся дома, что не позволяет начать внутреннюю отделку.

Новая газовая котельная, что рядом с котельной ЦГБ, возведена по современным технологиям. Всего тут установлено 4 газовых котла общей мощностью 8 МВт.

Это мощность, которой достаточно для отопления целого микрорайона! Пока же для построенных и строящихся домов и ЦГБ будет достаточно и одного. Задача на ближайшую неделю – завершение всех согласований по проекту и подача тепла в тепловые пункты домов новостройки. Так ставят задачу заместитель председателя правительства Свердловской области С.М.Зырянов. И с нетерпением ждут строители, которые используют время и погодные условия на благоустройство территории. А далее – внутренняя отделка квартир. Задача – завершить строительство и сдать дома до конца 2014 года.

В этот же день в администрации города проведено совещание с представителями подрядных строительных организаций, задействованных на объектах в северной части города. Заместитель председателя правительства С.М.Зырянов потребовал ускорить работу и завершить строительство в строго установленные сроки. В совещании приняли участие глава муниципального образования город Алапаевск С.В.Шаньгин, и.о. его первого заместителя В.В.Калинин, руководитель дирекции единого заказчика Т.А.Панченко.

**Материалы полосы подготовил  
В.ПЕРЕВОЗЧИКОВ  
Снимки Ю.Дунаева**



Строительство четырех домов на ул. Колногорова идет полным ходом



В новой блочной газовой котельной в северной части города